

区事

广州白云将向农村感染者派送应急药包

线上报备、社区领药,每人仅可领取一次

新快报讯 记者李应华报道 新快报记者从广州市白云区了解到,该区北部四镇将按需求派送应急爱心药包——为进一步保障人民群众就医用药需求,2023年1月至2月,白云区将面向农村地区新冠病毒感染人群,在江高镇、钟落潭镇、太和镇、人和镇推进“居民线上报备、社区保障用药”,引导群众

主动线上报备。各镇根据需求派送应急爱心药包。

应急爱心药包包含阿咖酚散、板蓝根颗粒、咳特灵胶囊三种药物,按每人3天用药量,每人仅可领取一次,药包的配备将视实际可调动的药品库存资源进行动态调整。

如辖区居民是抗原阳性,可以在

“穗康码”选择“抗原检测上报”模块,上报抗原检测结果。白云区卫生健康局通过系统后台接收到抗原上报信息后,将会通过短信等渠道告知申报人,若有药品需求可凭短信、身份证到村卫生站,申领一份应急爱心药包。若申报者属于重点、特殊、脆弱三类人群,将由网格员或志愿者送药

上门。

白云区卫生健康局将结合村居三人小组、家庭医生、家庭健康员等队伍建设,指导居民领取爱心包后用药情况以及进行健康生活科普。居民也可继续通过线上问诊、家庭医生等多渠道对居家注意事项、用药禁忌等疑惑进行询问,方便及时得到解答。



■白云金控·汽车智能网联产业园项目所在地块外景。

广州白云又一产业园项目开工

白云金控·汽车智能网联产业园项目涵盖智能汽车全产业链布局

新快报讯 记者李应华 通讯员刘喜冰 尹正保 谭礼烽报道 近日,位于白云区广州民科园的白云金控·汽车智能网联产业园项目正式开工,这是白云区首个涵盖智能汽车全产业链布局的综合性产业载体项目,着力打造“产业龙头集聚+科技创新引领+金融人才服务”三位一体的大湾区智能驾驶网联汽车标杆产业园,未来将牵引一批智能汽车上下游企业在白云集聚发展,助力白云智能网联汽车产业实现“弯道超车”。

预计明年下半年建成并投入使用
白云金控·汽车智能网联产业园项目由白云金控旗下子公司——广州市启鑫投资开发有限公司开发建设,总投资约10.9亿元。项目北临沈海高速,西靠广花三路。总用地面积约5.71万平方米,

总建筑面积23.41万平方米,拟建成11栋厂房及3栋配套服务楼宇,打造汽车智能网联产业创新集聚区,项目将于2024年下半年建成并投入使用。

白云金控党委副书记、副董事长、总经理湛珊表示,白云金控·汽车智能网联产业园项目是继白云金控·产业互联网创新中心项目后,白云金控在广州民科园倾心打造的第二个大型产业园区。该项目地理位置优越,将充分发挥周边资源优势,凝聚智能汽车产业向心力,为实现产业集聚效应发挥重要作用。作为白云区百亿级智能汽车产业集群的高标准载体,项目建成后将重点引入汽车零部件、汽车电子、汽车智能制造等产业上下游企业集聚发展,助力白云区智能汽车全产业链的高质量发展。

多措并举推动智能汽车产业集聚

近年来,智能汽车产业浪潮风起云涌,广州汽车产业的版图也在重构。白云区乘势而上,将智能汽车列入六大百亿级产业集群,正多措并举加速推动智能汽车产业集聚。随着白云金控·汽车智能网联产业园项目正式启动建设,未来将有效推动白云区汽车产业集聚,推动白云加快完善汽车智能化产业链体系布局,加快助推广州市落实汽车产业智能化转型。

接下来,白云金控将全力以赴推动项目加快建设,确保项目早竣工、早运营、早达产,进一步锻造产业载体建设的“白云速度”,将园区打造成核心产业集聚、产业效益明显、充分带动产业经济新增长极的现代化示范园区,为白云汽车智造产业开创新局面、实现新发展、创造新辉煌。

黄埔讲古堂第七期开讲 重温广州知识城建城史

新快报讯 记者李应华 通讯员徐洁芹 潘虹 林暂石报道 “2008年5月1日,第一辆掘土机开进施工场地;5月27日,知识城第一栋建筑——知识城规划展示厅拔地而起……”近日,“活力史志话广州”黄埔讲古堂第七期活动在奋斗青葱学习社举行,中新广州知识城智库顾问、高级经济师陈益平用一幅幅老照片展示中新广州知识城的巨变。

据了解,“活力史志话广州”黄埔讲古堂是黄埔区2022年重点打造的文化品牌,史志专家担任“讲古人”,通过讲述广州市黄埔区的历史故事,让广大群众以及领导干部了解黄埔的发展历程,传承黄埔历史发展脉络,奋力打造中国式现代化的黄埔样本。

曾任广州开发区东区公司总经理、广州知识城建管中心主任的陈益平作为广州开发区早期建设者之一,亲历了中新广州知识城选址、建立及开发建设等早期工作。讲古堂活动上,陈益平从“不忘来时路”“科学城北区”“新加坡‘知识城’项目”“知识城奠基”等六个方面讲述知识城的前世今生。

回忆起知识城的发展历程,特别是知识城第一栋建筑——知识城规划展厅的建设时,陈益平露出了自豪的表情。当时,知识城规划展厅要赶在奠基仪式前完成,工期缩短至28天,难度很大,加上施工过程中遭遇暴雨,可谓是难上加难,而施工单位正是陈益平所在的知识城集团,建设者们克服万难,最终如期完成任务。此举令知识城的合作方新加坡星桥公司赞叹道:“我们遇到了十分值得尊敬的伙伴。”

作为陪伴开发区、陪伴知识城发展的建设者,他满怀期待:“知识城在2010年奠基,意气风发地走来。我相信,知识城会勇毅前行,走向新的未来!”



■近日,“活力史志话广州”黄埔讲古堂第七期活动在黄埔区举行。

广州从化露营设计大赛闭幕 16个奖项揭晓

新快报讯 记者邓毅富报道 为打响“湾区绿谷”从化绿色文旅品牌,刺激从化文旅市场经济复苏,2022年12月30日,2022年从化露营设计大赛闭幕式暨2022年“广州市从化区最佳手信”评选活动颁奖仪式在广州从化生态设计小镇举行。活动现场揭晓了2022年从化露营设计大赛金奖、银奖、铜奖等16个奖项,及2022年“广州市从化区最佳

手信”评选活动最佳手信、最佳品牌奖、最佳创意奖等19个奖项获奖名单。

活动旨在展示从化生态保护和文化旅游融合发展成效,推动全域旅游成为经济发展常态下稳增长、惠民生的新引擎,以助力从化打造粤港澳大湾区世界级旅游目的地。

在从化生态小镇会展中心的主会场,与会者可以观看精彩的营地旅游宣传片,

欣赏大美从化的云卷云舒,倾听从化生态设计小镇、中国邮政从化分局等企业带来的热门文旅活动主题推介,欣赏从化琳琅满目的手信,领略从化独特的风土人情。

在从化手信颁奖环节,广州市清香农产有限公司的粤清香福享珍礼、广州市佳荔干鲜果食品有限公司的糯米糍荔枝干、广州和稻丰农业科技发展有限公司的稻本香-从化香米等10个参赛手

信获得2022年“广州市从化区最佳手信”荣誉称号。

为了让大家切实感受从化特色的露营资源,展示从化丰富的生态资源,在活动的分会场,主办方还为大家精心准备了一场精致的露营,当夜幕降临,星星布满夜空,熊熊燃起的篝火,沉浸式唤醒心中对大自然的渴望,让大家共享烂漫的休闲时光。